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TEHIARIFIRMSE » EHE L7 - &K E Lo Btk A RMSERYEIIME © RHMAE (Mean Absolute Error)
AR oM B A MAEZ SEME « HEAL » THIIERZE 2R Ry IR i 77 (bias proportion) ~ B {7 (variance
proportion) » DU HA#F A7} (covariance proportion)Z 5553 B Ry + 0.40 ~ 0.2350520.37 -

2. JPEHBRRE © PR E A 7S TR A AE P S IRERII B S » (i Breusch-GodfreyBiE » MEAHERE 1220 h iy 2
YA 5 AHR < B AR - BUIRE - YRR AR MU LA E (likelihood ratio test) MEEYAERIHBU 41 -

3. ARCHARE : FILUE BBV 72 TER S AE H FoOl bR A S BT 1 (autoregressive conditional heteroskedasticity) 2l
B R A SR v P A T 2 T I [ ol B A B B R T 1k 2 IR - BRI - YRR R AR B AR AR TE
likelihood ratio test)3S&5E F LBy 44H -

4. White S BENEMUE © FIDUE R IR 22002 A A (0 88 S B M (heteroskedasticity) BiG: » AE A RERIRETR
TR T R VBB SR R AR



REI06GFEHEREBZEZTRA | 7

1 EARSE ERE
()BT R4 M CUSUM R B4 (b) ¥ K A B2 CUSUM of Squares;E34

-30

0.2 4

T T T T T T T T T T T T T T T
92 93 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06 07

T T T T T T T T T T T T T T T
92 93 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06 07

[— cusum ——— 5% Significance |

[ —— CUsSUM of Squares -——- 5% Significance |
(o) ETHE R SRR L Il BT —JUITEL B A SR (d)EE M R SR PR T TN S TER AR G A SR
03 o] 03

N1 S v Tl D v

0257/\/

/\/\/\/\/\ ;;;;;;;;; /\/\/\ROO

| /v VAR A
/ L-01
.075 .

S o SO
qo0d | e .,
125 -

|--.03
50 T T T T A
92 93 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06 07

N - = N-Step Probability
One-Step Probability —— Recursive Residuals
—— Recursive Residuals

F + 1. RN R B (dum) - BT DAAKRE R BRI 96 F AT HURERTR -

2. TR FIRTNIITRIL AR R FURIRIT HEERASEEET TilET - ARBGEITRIBR T2 {2 R THE © E/T1
AR P A ATRERTTEUL - IR LG R RS 7 Z i/ N T RERI AR B (LA SO B ¥ SRR BCR 1) T1=7)
g - HAERE R —EARAE, - FRET A ST -



8

| ¥oRspATEF] R38EFAM REI05412A

B2 R FREEETE (Recursive Coefficient Estimates)
2. In(M2*100/CPI),

0.6 |

044 o
/
02 |
/
//
-6+ e e 0.0 M e T
9293 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06 07 9293 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06 07
‘ —— Recursive C(1) Estimates ———— 2SE. —— Recursive C(2) Estimates 2SE.
3. In(GDP) 4.0C
12

A
AN
04 044/
/
{

/
L e

02 03 04 05 06 07

B e e e L e e _08

-08
92 93 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06 07 9293 94 95 96 97 98 99 00 01

—— Recursive C(3) Estimates - 2SE. ‘ —— Recursive C(4) Estimates --—— 2SE.

.01

-.04 4/

-.05

92 93 94 95 96 97 98 99 00 01 02 03 04 05 06 07

‘ —— Recursive C(5) Estimates --—-- 2SE. ‘

I - I SRR (dum) - FT DA E R 2 BUGEHEIO6 A2 FRIRUERTR



BHEAL 106 M2 R

\

(=) Bk

xm

Rt 106 M2T KR » IR
WORAR VR B L HTRSERE - H - &
PR RIS EYE LIRERKE T
MR 105511 H25 H A < THEME - 2450
A Fs1.87%E10.75% » — -1 %E AT 5OF =R
B 1 -30 KRG SEA S KAk i S A SR AIMECE Ty
10SAEEBAZRMA™ » FHRH 1064F & 185 S 1
BIREFE RS -

£ B 105410 H M2 B R 85 Bl g 2 it

REI0GFEHEREBZEZTRA | 9

B R HEA AR AR 21220 B BT R
% A B AR B FAR L - 1065-M2FR
TR Fy2.88% » ERURBAIAYE0. 58 H
B R RL ThERME3.0% ™ -

— RERFREBEREZRM2ZEERZT
ERZE

A E M m—
» B ERE S
BN -

(&) ERBE ST R - BR

fia ~ T oK FRIFRR - HEMH 105584519 TREENLZEME R RIRTFF
M2 153.97% » Wi KFR4K TR B AR K EIM2B R -
REZFIREM » KA 1055 4FM2 4 (=) BOREEXEINE  2REGHE
Fe4 106 TR KB M BEE
oy HEEY) FrEM22 1-30RHA —4EH TEIHYIE
B EFRE SA=ID%N PASEARZER EFFIER kR
/= QI ZRES (G5
(FF3R)
®) 3)
(%) [(2)-(3)]/4 (%) (%) (%)
105/3 2.03 105.15 -0.183 0.31 1.04 0.46
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